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Ata da 63ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Às 16h16min (dezesseis horas e dezesseis e um minutos) do dia 25 (vinte e 

cinco) de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara 

Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – 

Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes 

Vereadores: Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi 

Dê, Dorivan Amaro dos Santos, André Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Luana dos Santos Gouvêa, João 

Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Tárcio Araújo Vieira, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, João Bosco de Lima e Odair José de Matos. 
O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do 

inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, 

convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE que Constou de: Leitura da Ata da 60ª 

Sessão Ordinária. Correspondências: Ofício n° 2063/2021 da Secretaria 

Municipal de Saúde em resposta ao requerimento n° 604/2021; Ofício n° 

2062/2021 da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao requerimento n° 

545/2021; Ofício n° 2065/2021 da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao 

requerimento n° 577/2021; Ofício n° 2064/2021 da Secretaria Municipal de 

Saúde em resposta ao requerimento n° 602/2021; Ofício n° 2066/2021 da 

Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao requerimento n° 610/2021. 

Requerimento n° 623/2021 de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 
Requer que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Educação om cópia a 

Secretária Municipal de Administração e ao Prefeito Municipal que seja 

reconsiderado e repensado sobre a não disponibilidade de transporte para os 

alunos que começarão com aulas presidenciais como também merenda, pois 

houve reuniões e os quinto e nono ano, estarão voltando inclusive em escolas em 

reformas. Requerimento n° 630/2021 de autoria do Vereador Antônio 

Ferreira de Santana, Requer que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura e Obras, solicitando medidas urgentes com relação a reformas de 

todo piso e canteiros centrais da Avenida Gustavo Barroso, haja vista ser um 

local bastante frequentado e que desde sua construção, não passou por nenhuma 

reforma. Requerimento n° 631/2021 de autoria da Vereadora Efigênia 

Mendes Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com 
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cópia a Secretária de Saúde, Secretário do Trabalho e Desenvolvimento Social e 

Secretária de Educação, solicitando a contratação de intérpretes de Libras para a 

atuação nos órgãos do município, visando a inclusão. Requerimento n° 

632/2021 de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, Requer que seja 

enviado ofício à secretaria municipal de esporte e a secretaria municipal de 

administração solicitando a reforma das quadras de esportes Pedro Lopes 

Sobrinho no Distrito Estrela e a quadra de esporte Manoel Vitorino no Sitio 

Lagoa. Todas estão precisando de reforma, haja vista que foram autorizadas para 

a prática de esporte e elas estão em dificuldades. Requerimento n° 633/2021 de 

autoria do Vereador Antônio Hamilton Ferreira Lira, Requer que seja 

enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitado que sejam incluídas no programa 

sinalize, do Governo do Estado do Ceará, as seguintes Ruas no bairro 

Bulandeira: Rua N (Rua da Igreja do Divino Salvador) Rua Maria Alacoque 

Sampaio (conhecida como a Rua do Meio) e a Rua São Francisco (Rua Capela e 

São Francisco do Venha-ver). Requerimento n° 634/2021 de autoria do 

Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópias ao Prefeito Municipal 

Dr. Guilherme Saraiva, ao Deputado Estadual Fernando Santana e ao 

Governador do Estado do Ceará Camilo Santana, solicitando que seja feito um 

estudo em relação ao planejamento urbano da Vila do Caldas, que também seja 

feito um novo sistema de abastecimento de água para aquela Comunidade. 

Melhorias nas ruas, saneamento básico, reforma da praça Maria do Rosário e um 

projeto com incentivo, apoio e qualificação para os comerciantes locais, tendo 

em vista que em breve será inaugurado o Complexo Ambiental Teleférico 

Mirante do Caldas. Requerimento n° 635/2021 de autoria do Vereador 

Dorivan Amaro dos Santos, Requer através deste solicitar ao Exmo. Prefeito 

Dr. Guilherme Saraiva, ao secretário de infraestrutura e obras Sr. Antônio 

Everardo e ao secretário de Meio Ambiente Sr. Alex de Sá Barreto a limpeza do 

Canal do Riacho Seco situado no Bairro Bela Vista. Requerimento n° 636/2021 

de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Requer através deste 

solicitar ao Exmo. Prefeito Dr. Guilherme Saraiva, à secretária de administração 

Sra. Catiane Landin e ao secretário de infraestrutura e obras Sr. Antônio 

Everardo que providenciem em caráter de urgência a ligação elétrica do poço da 

FUNASA na estrada da malhada, para que este possa iniciar o abastecimento de 

água aos munícipes das comunidades circunvizinhas. Requerimento n° 

637/2021 de autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer que 

seja enviado ofício ao Secretário de Segurança Pública e Defesa Social - SSPDS 

do Estado, com cópia ao Governador do Estado, solicitando mais viaturas e 

efetivo policial para o Município de Barbalha, tendo em vista a grande onda de 

violência que estamos vivendo. Requerimento n° 638/2021 de autoria do 

Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja enviado ofício ao 
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Secretário Municipal de Esportes, com cópias ao Prefeito Municipal, Secretaria 

de Esportes do Estado e ao Governador, solicitando programas de incentivos para 

que os jovens ingressem em modalidades de esportes em nosso Município, 

utilizando equipamentos inclusive já existentes como as Areninhas. ORDEM 

DO DIA: Neste momento o Presidente Odair José de Matos abriu espaço 

para Proposições Verbais: Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior – 

Solicitou envio de Ofício de parabéns a todos os Cirurgiões Dentistas da 

Municipalidade, em especial aos Cirurgiões Dentistas Francisco Lavor e Janine 

Rosas Eufrásio Parente de Sá Barreto - Farrim – Solicitou envio de ofício de 

pesar a família da Sra. Zenilda Nascimento. Dorivan Amaro dos Santos – 

Solicitou envio de agradecimento ao Prefeito Dr. Guilherme e ao Secretário 

Antônio Everardo pela religação da energia do poço da FUNASA na estrada da 

Malhada. REQUERIMENTOS: Todos os requerimentos foram discutidos e 

aprovados por unanimidade, com EXCEÇÃO do requerimento n° 636/2021 

Retirado de Pauta a pedido do autor. O Presidente nos termos do art. 153 do 

Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h40 (dezessete horas e quarenta 

minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, 

pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontraram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro 

desta Casa.  


